
Atlassian Cloud:
Die größten
Vorteile
aus Sicht der Kunden

S w i p e  f ü r  m e h r !



... halten die Sorgenfreiheit
durch regelmäßige
Updates 
für den Hauptvorteil 
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Geschwindigkeit und
Zugänglichkeit der Cloud

14%

...lieben die
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die Mitarbeiterzufriedenheit
verbessert hat

14%
... berichten, dass sich



V O R T E I L  4

wie viel leistungsstärker die
Cloud ist

14%
... und so vielen Kunden ist aufgefallen,



Willst du 
gesamte

Klicke hier für mehr
Informationen!

Umfrage
seh

die

en?

https://share-eu1.hsforms.com/1MoAfobiqQE6wd7j903I1Ywf7dei

